



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

Министерство на образованието и науката

Регионално управление на образованието – Стара Загора

Изх. № 2795  
27.12.2016 г.

**ДО**  
**ДИРЕКТОРИТЕ**  
**НА УЧИЛИЩАТА**  
**ОТ ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА**

**ОТНОСНО:** *Фестивал за детско и младежко медийно изкуство „Арлекин“*

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО/ УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,**

Във връзка с реализирането на шестото издание на Фестивала за детско и младежко медийно изкуство „Арлекин“, Ви изпращаме регламента на проявата. Подробна информация относно условията за участие във фестивала освен в приложения регламент, може да бъде намерена на сайта [arlekinfest.com](http://arlekinfest.com) и на тел: 0888 621 261.

**Приложение:** 4 страници.

С уважение,

**ТАТЯНА ДИМИТРОВА**

*Началник на РУО - Стара Загора*

**ТЕМЕНУЖКА СОТИРОВА**

*За Началник на РУО - Стара Загора*

*Съгласно Заповед № РД 10-2674/19.12.2016 г.*



## МЕЖДУНАРОДЕН ФЕСТИВАЛ ЗА ДЕТСКО И МЛАДЕЖКО МЕДИЙНО ИЗКУСТВО



**Фестивал за детско и младежко медийно изкуство "Арлекин" се провежда под патронажа на Министерство на образованието и науката.**

**Фестивалът е в подкрепа на "Варна младежка столица 2017"**

Фестивалът "АРЛЕКИН" се провежда под мотото "Светът в моите очи" и има за цел да стимулира детската и младежка фантазия и творчество за създаване на оригинални филми /документални и игрални/, детска новела и сериал телевизионни, видео клип, предавания и репортажи: музикално предаване, спортно предаване, новинарска емисия и всички останали формати, към които децата проявяват интерес, също така Интернет медии и радиопредавания, включващи всички жанрове. Партньори на фестивала са Община Варна, Държавна агенция за българите в чужбина, Соловей соди, БГ "Агро", Търкиш Еърлайнс и Аркиграф.

Стартира международния фестивал за детско и младежко медийно изкуство „АРЛЕКИН 2017“

Големите награди очакват своите победители, а ние очакваме идеи, разкази или истории, които ще са основата на вашите сценарии и предложения за филми или спортни, музикални и телевизионни предавания. Във фестивала могат да участват деца от 8-19 години, индивидуално, група, клас или училище.

Фестивалът се провежда за шести пореден път. Обучението във „виртуална видеокласна стая“ отново ще бъде за българските деца, живеещи в България и по света. С помощта на специалисти в областта на киното, телевизията, драматургията и журналистиката младите хора ще учат изразните средства на киното и телевизията.

Иновациите са водещ фактор във фестивала. Всяка година по време на фестивалните дни